



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту крушения самолета Як-52

Сегодня вблизи поселка Новый Первомайского района Алтайского края произошло крушение легкомоторного самолета Як-52, погибли пилот и пассажир. По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшего по неосторожности смерть двух лиц).

Следственной группой проведён осмотр места крушения самолета, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1235114>